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Exercice n°l:

Dans un repère orthonormé (o,i,j) On a représenter ci-dessous la courbe représentative de la

fonction f définie sur IR par: f(x) = 1 X S' X G H_ÿ/+00[ ÿ
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1) Déterminer graphiquement
f(-D=.........et f(-2)=

2) Compléter alors ce qui manque, a =
f(-1)- f(-2)
(-V ~ (~2)

b=-af(-l)+0=
3) Donner alors l'expression de la restriction de f sur]-oo,-l].

4) a) Préciser graphiquement sur l'axe des abscisses l'ensemble Ç des réels x tel que
0<x+l<0.1

b) Pour xeÇ préciser sur l'axe des ordonnées les réels y=f(x)
c) Justifier alors que f est discontinue à droite de -1

5) f est elle continue à gauche en -1?

6) f est elle continue en -1?

7) Montrer que f est continue enO.

8) Montrer que f est continue en - — .
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Exercice n°2:
Cocher la réponse exacte

Pour U et V deux vecteurs du plan.

1) u.v = Oo

a) u _L v | | b) u et v sont colinéaires | |c) u = 0 où v = 0 I I
2

2)
"
U+V est égal
_

2 2
_

2 —
a) u + V + 2u.v ÿ b) u + V ÿ

3) si U et V de représentant respectives OA et OB alors U.V est égal.

a) OA.OB ÿ

Exercice n°3:
b) OA.OK ÿ c) OH.OB ÿ

Le plan est muni d'un repère orthonormé(0,i,j).
Soient A(3,l), B(0,2) et C(2,-2)

1) Placer les points A, B et C

2) Donner les cordonnées des vecteurs CA. et CB

3) Calculer CA.CB puis CA et CB
4) Déduire une mesure de l'angle ACB

5) CalculerAC.AB . Quelle est alors la nature du triangle ABC ?

6) Déterminer et représenter l'ensemble Ç des points M du plan tel que MC.MB =0
7) Donner une équation cartésienne de la tangente en A au cercle de diamètre [BC]

8) Déterminer puis représenter l'ensemble A des points M du plan vérifiant BM.BC =10.
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